



ZPRAVODAJ MĚSTA **STRAKONICE**

ČERVENEC 2019 • MĚSÍČNÍK • ROČNÍK XXI. • NEPRODEJNÉ • WWW.STRAKONICE.EU • ZPRAVODAJ@MU-ST.CZ



Konzultace v insolvenční poradně

Další konzultace v bezplatné insolvenční poradně se uskuteční 4. července na živnostenském úřadu v ulici Na Stráži. Odborníci jsou zájemcům k dispozici vždy první čtvrtek v měsíci od 14.00 do 16.00 hodin. Příští konzultace je v plánu 1. srpna.

Změny v jízdách řádech MHD

Nové jízdny řády strakonické městské hromadné dopravy začnou platit od soboty 6. července. Změny nastanou u linek 2, 3, 4 a 5. Příjezdy a odjezdy autobusů linky 1 zůstávají bez změny. Jízdní řády najdete ve Zpravodaji na stranách 14 a 15.

Strakonické kulturní léto

Divadelní představení a koncerty kapel různých žánrů nabídne o prázdninách Kulturní léto na strakonickém hradě. V červenci se můžete těšit na hru Velká zebra aneb Jakže se to jmenuje? s Ondřejem Věchým, jazzový podvečer nebo loutkovou pohádku.

Volkswagen T-Cross.

Pro všechno, čím jste.

Volkswagen T-Cross je pro každého, kdo potřebuje víc, než jedno auto. Nabízí kompaktní design, dynamické jízdní vlastnosti a k tomu flexibilní vnitřní prostor. Díky posuvné zadní řadě sedadel a sklopnému sedadlu spolujezdce zvládnete naložit vše, co potřebujete k práci i na své koníčky.

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ modelu T-Cross: 4,9–5,1 l/100 km, 111–115 g/km. Vyobrazený model může obsahovat prvky příplatkové výbavy.



Volkswagen

Autorizovaný prodejce Volkswagen Auto Strakonice, spol. s r.o.

Písecká 513, 368 01 Strakonice, tel.: 383 311 828, fax: 383 311 828, e-mail: info@auto-strakonice.cz, www.auto-strakonice.cz

Vsaďte na jistotu se zcela novým modelem ŠKODA SCALA

Nová ŠKODA SCALA klade důraz na bezpečnost inspirovanou vozy vyšší třídy. V automobilu, který je vybaven systémem tísňového volání, až 13 asistenčními systémy a navíc až 9 airbagy, se budete cítit opravdu bezpečně.

novascalac.cz

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

Autoservis Šracha s.r.o.
Písecká 513
386 01 Strakonice
Tel.: 383 322 226
www.srachta-autoservis.cz



NOVÁ ŠKODA SCALA

Dostane vás. Dál.



ŠKODA
SIMPLY CLEVER



již od **349 900 Kč**

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ vozů ŠKODA SCALA: 4,1–5,0 l/100 km, 108–113 g/km

Přibyli další rytíři řádu čtenářského



Malí čtenáři

Foto: Markéta Bučoková

MARKÉTA BUČOKOVÁ, PR

Závěr školního roku je ve Šmidingerově knihovně neodmyslitelně spojen s malou společenskou událostí, kterou je pasování prvňáčků na rytíře řádu čtenářského.

Nejinak tomu bylo i letos. Každá ze čtyř strakonických základních škol má určený den na tuto ceremonii. Středa 5. června patřila žákům Základní školy Povážská.

„Měj v úctě slovo, ochraňuj knihy a jako rytíř statečně a čestně zastávej vše dobré“ je heslo, které pasování prvňáčků na čtenáře provází. Ušlechtilé myšlenky tlumočil žákům i místostarosta Josef Štrébl, který se pasování zúčastnil: „Čtěte, protože v knihách je mnohá moudrost, kterou vám telefony a tablety rozhodně nenahradí.“ Slavnostní chvíle si užily jak děti, tak jejich rodiče. Tak jako správné rytíři i děti si na závěr připily. Nebojte, na bezpečný nápoj dohlížely ostražitě paní učitelky.

Uzavírka silnice na Katovice se zkrátila

Všichni, kdo v jarních dnech projížděli na trase Strakonice – Horažďovice, se potýkali s nepříjemnou objížďkou, která měla zásadní vliv na Strakonické, Dražejovské, Katovické, Pracejovické a obyvatele Virtu. Ti všichni statečně vzdorovali útrapám, které s sebou přinesla rekonstrukce hlavního průtahu silnice I/22 Novým Dražejovem. Nespočet telefonátů a dotazů, které proudily na úřad ze všech stran, bohužel mířily špatným směrem, nicméně je jasné, že k nám máte nejbližší, a tak jste se ptali, mnohdy se rozhořčeně zlobili, jindy nařikali. Investorem akce bylo ŘSD ČR, a nezbyvalo než se pokusit vám trpělivě vysvětlovat a snažit se pomoci zařadit nápravu situací, které vám komplikovaly život.

Ten, kdo je investorem, dobře ví, že každá rozsáhlá akce je závislá na několika ne zcela bezvýznamných faktorech. Prvotně je to

dostatek financí, následně třeba klimatické podmínky, lidská práce... Napočítali bychom jich mnohem více. Tušíme, co pro vás všechny omezení, které jste museli strpět, znamenalo. Obavy o vaše blízké, které násobila zvýšená hlučnost a prach u vašich jindy klidných obydlí. Přijměte tedy poděkování za trpělivost a shovívavost, se kterou jste si nechali problém vysvětlit. Vedení města se snažilo pro zdárný průběh akce dělat maximum, byť to navenek nebývá vidět, intervence a žádosti se dařilo zúročit.

Oproti plánu se rekonstrukce Katovické ulice zkrátila o týden, což v dnešní době nebývá zcela pravidlem. Je tedy na místě poděkovat především dodavatelské firmě Znakon, a. s., Sousedovice, která rekonstrukci vozovky dokončila v předstihu.

Markéta Bučoková, PR



Břetislav Hrdlička
STAROSTA

Mistr Jan Hus je jednou z největších postav naší historie. Jeho socha zažila ve Strakonících také pohnutý osud. Byla odhalena roku 1925 v bývalém parku na soutoku Otavy a Volyňky - Na Dubovci, o rok později obohacena o další postavy - Jiřího z Poděbrad, Jana Žižky, velkopřevora Johana Jošta (II.) z Rožmberka a křížáka. Kvůli okupaci i pozdější politice bylo sousolí postupně roztrháno, částečně zničeno a částečně přemístěno. Zvu vás všechny 6. července na slavnostní shromáždění do Rennerových sadů, kde stojí socha mistra Jana Husa dnes. Tato shromáždění se konají každoročně a velmi mě mrzí, že na nich více a více chybí mládež. Jako by střední školy nepřisuzovaly Janu Husovi mimořádný význam. Navíc, všimněte si, že sochy Jana Žižky, který se na Husovo učení odvolával, jsou vždy obrovské, mnohem větší než sochy Husovy. Je to tím, že nás Čechy spíše zajímá boj než obětování se? Krveprolití než slova pravdy? Co vlastně mladí Češi obdivují? To, čeho si váží jejich rodiče! Odkaz mistra Jana Husa, velmi statečného a pravdomluvného Čecha, by neměl být zapomenut. Doufám, že letos zde mládež ve studentském věku uvidím, neboť oni jsou tvůrci myšlenek a naší budoucnosti. Srdečně vás všechny zvu.

Poděkování ministra obrany pro Jakuba Rataje

Strakonický závodník Jakub Rataj byl mezi úspěšnými sportovci ASC Dukla a jejich trenéry, které v květnu přijal ministr obrany Lubomír Metnar. Děkovní list mu předal za bronz z mistrovství světa družstev v paraski – sportovní disciplíně, která kombinuje parašutismus a sjezdové lyžování. Informovalo o tom ministerstvo obrany ve své tiskové zprávě. Jakub Rataj se ocitl ve společnosti sportovců, kteří v uplynulé zimní sezoně dosáhli mimořádných úspěchů, například snowboardcrossařky Evy Samkové či snowboardistky Ester Ledecké.

Jakub Rataj byl členem strakonického Aeroklubu, ve výsadkové základně jednotky rychlého nasazení v Prostějově hostuje jako příslušník Dukly. Parašutismu se věnuje od roku 2012 a na kontě má přes 900 seskoků. V roce 2016 se stal mistrem ČR v přesnosti přistání na cíl. (red)

Cvičení Zóna 2019 prověřilo připravenost města



Těžko na cvičišti, lehký na bojišti. Kéž bychom nikdy nemuseli tato slova zažívat v realu. Složky integrovaného záchranného systému společně se zaměstnanci Městského úřadu Strakonice, ZŠ F. L. Čelakovského a zaměstnanci kulturního domu nacvičovali postup při fiktivní radiační havárii v Jaderné elektrárně Temelín v úterý 11. června. Cvičení se na několika místech Jihočeského kraje, včetně samotné jaderné elektrárny. Tam jsou na podobná cvičení zvyklí.

Úkol pro město zněl jasně. Ubytovat 850 osob z okolí radiační havárie. Cvičení prověřilo připravenost města. Kulturní dům a ZŠ F. L. Čelakovského se na jeden den proměnily v přijímací středisko a místo nouzového ubytování. Prověřeno bylo i spojení mezi jednotlivými pracovišti krizového štábu a složkami integrovaného záchranného systému.

Cvičení se zúčastnili jako pozorovatelé členové krizových pracovišť Jihomoravského a Jihočeského kraje a Kraje Vysočina. Na závěr byla příležitost vyměnit si cenné zkušenosti z jiných krajů.

text a foto Markéta Bučoková, PR

Za třídění odpadu Strakonice dostaly certifikát

Město Strakonice získalo opět od společnosti EKO-KOM, a. s., Osvědčení o úspoře emisí za rok 2018. Společnost zpracovala studii Posouzení vlivu sběru a recyklace využitelných komunálních odpadů včetně obalové složky na životní prostředí. Jeho výsledky prokázaly environmentální přínos celého systému třídění a recyklace odpadů v ČR. Díky rozvoji a provozu systému tříděného sběru a využitelných složek komunálních odpadů též občané města Strakonice přispěli ke zlepšení životního prostředí a snížení uhlíkové stopy. Úspora, které jsme dosáhli, představuje snížení emisí v množství 2 122 tun CO₂ ekv. (což je jeden ze skleníkových plynů vyvolávající skleníkový jev v atmosféře) a úspory energie 43,59 milionu MJ. S množstvím této energie by se dalo vytopit 800 až 1 000 rodinných domů nebo 1 500 bytů. Se společností EKO-KOM má město uzavřenou smlouvu o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů.

Obec, která provozuje tříděný sběr komunálních odpadů, se může zapojit do systému EKOKOM, a to na základě smlouvy o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů. Na základě této smlouvy pak obec získává nárok na odměnu za zajišťování zpětného odběru a následného využití odpadů z obalů. Odměna se vypočítává na základě pravidelného čtvrtletního hlášení o množství, druhích a způsobech nakládání s využitelnými složkami komunálních odpadů. Výše odměny od EKO-KOMU je závislá zejména na množství vytríděných odpadů, roste spolu s účinností systému sběru. V roce 2018 se ve Strakonici vytrídilo 1968,188 t využitelných složek komunálních odpadů včetně obalových. Město tak získalo do svého rozpočtu za rok 2018 odměnu ve výši 3 013 148 Kč. Tato částka pomáhá snižovat náklady spojené s provozem systému sběru využitelných složek komunálních odpadů.

Lucie Klimešová,
odbor životního prostředí

Správný hospodář nezahálí, ale rozvíjí

Třicátého května proběhla ve velké zasedací místnosti Městského úřadu Strakonice veřejná konzultace návrhů územní studie Ostrov – centrum a územní studie severní strana Palackého náměstí. Projednání se prioritně týkalo majitelů blízkých nemovitostí, kterých se úpravy mohou dotknout, ale samozřejmě i veřejnosti.

Poživatelem územní studie je Městský úřad Strakonice, odbor rozvoje, a je podkladem sloužícím k rozvoji a rozhodování o řešeném území. To je také důvod, proč se nechávají studie vyhotovit, byť se jejich samotné uplatnění může realizovat až s odstupem času. Obě projednávané studie řeší urbanistickou koncepci prostorového uspořádání funkčních zastavitelných ploch a s tím související veřejnou infrastrukturu.

Ihned poté, co byly studie představeny jejich autory, architektky Romanem Schmittem a Janem Zákosteckým, následovala diskuze. Připomínky se týkaly například ponechání stávající zeleně, zpevnění břehů přírodními materiály, oplocení soukromých pozemků

a nedostatečné množství parkovacích míst. Veřejnost upozorňovala i na průtok v náhonu s odkazem na záplavy z roku 1930. Byl vznesen požadavek na rozšíření výroby na Ostrově až do zadní části dvora společně s nesouhlasem s demolicí stávajících objektů. Ostatní připomínky se zabývaly i návrhem zprůjezdnění Palackého náměstí jen pro vozy zásobování, a to v určitých časech.

Zde je uveden pouze zlomek připomínek. Pakliže by byl ze strany obyvatel města Strakonice zájem o podrobnější informace, je možné je nalézt na webových stránkách města stejně jako další postup při zpracování projednávaných územních studií: www.strakonice.eu, sekce Město – Projekty města – ÚPD města – Územní studie severní strana Palackého náměstí a Územní studie Ostrov – Centrum nebo u Denisy Havlíkové (odbor rozvoje, úřad územního plánování, ul. Na Stráži, 3. patro, tel. 383 700 831, e-mail: denisa.havlikova@mu-st.cz).

Markéta Bučoková, PR

Molo na Podskalí se proměnilo v divadlo



Ve čtvrteční podvečer 6. června se na Podskalském molu uskutečnilo již třetí divadelní představení pod širým nebem na netradičním místě, uprostřed kouzelné přírody. První ročník zhatil prudký déšť, loňský se vydařil bez sebemenších problémů, letošního deštivá nadílka hrozila, ale nakonec se vše v dobré obrátilo a Scéna – nyní již „věčně“ mladých

(k aktualizaci názvu došlo těsně před začátkem představení) mohla divákům ukázat, jak vypadá Víkend ve výtahu.

I přes nepříznivou předpověď počasí se zaplnila místa k sezení a dle ohlasů diváků se divadlo uprostřed přírody líbilo. Ostatně chválou nešetřil ani porotce a profesionální dramaturg divadla Most Zdeněk Janál, který seděl mezi diváky a ocenil ženské herecké výkony v této hře v rámci divadelní přehlídky Dačice.

Na závěr starosta Břetislav Hrdlička poděkoval hercům za skvělé výkony i zprostředkování nevšedního zážitku Strakonickým. Poděkování patří pracovníkům Technických služeb Strakonice za nezištnou pomoc při transportu laviček. Tak zase za rok...

text a foto Markéta Bučoková, PR

Úpravy návsi ve Starém Dražejově

V rámci stavebních úprav místní komunikace na návsi ve Starém Dražejově byly položeny nové podkladní konstrukční vrstvy komunikace, nový asfaltbetonový povrch s ohraničením betonovými obru-

bami a odvodněním. Došlo také k úpravě stávající autobusové zastávky. Stavba byla započata v září 2018 a zkolaudována v březnu 2019.

Ivana Rodová, odbor dopravy

Partnerská škola na Povážské

V roce 2015 jsme se stali partnerskou školou saské Internationale Oberschule Niederwürschnitz a založili tak tradici výměnných pobytů. V týdnu od 6. do 10. května jsme tentokrát my přivítali 14 dětí s učitelem Benem Weissem. Program byl velmi pestrý. Ve dnech školní výuky se hosté spolu se svými hostiteli účastnili výuky, v kulturním domě zhlédli představení Jack & Joe hrané v angličtině a prošli si město s komentářem v anglickém jazyce. Během společného výletu navštívili rybářské muzeum a školu ve Vodňanech, lovecký zámek a Zoo Ohrada, interaktivní výstavu Objevárium (Leonardo da Vinci) v českobudějovické Solnici. Velké poděkování patří rodičům z hostitelských rodin, kteří vybrali dětem zajímavý program a věnovali se



Foto: archiv školy

jim nejen každé volné odpoledne, ale i během státního svátku. Děti díky tomu viděly další místa jižních Čech, vzájemně se navštěvovaly v rodinách, společně si zahrály bowling. Žáci také zpracovali společnou myšlenkovou mapu pro německé děti. Děkujeme a budeme se těšit na výměnný pobyt v roce 2020.

Tomáš Linhart, ředitel ZŠ Povážská

Informace ze Šmidingerovy knihovny

- o prázdninách je oddělení pro děti otevřeno v pondělí a od středy do pátku v době od 9.00 do 12.00 a od 13.00 do 16.00 hod., v sobotu pak od 8.00 do 12.00.

- pobočka Za Parkem bude zavřena v pondělí 15. a ve čtvrtek 18. 7.
- zveme vás do spřátelených podniků naší knihovny: všichni čtenáři Šmidingerovy knihovny, kteří se prokáží platnou legitimací, mohou získat 10% slevu na dobrou kávu

Závora na cestě k bikeparku

Na příjezdové komunikaci k bikeparku nechá město nainstalovat závoru, aby zamezilo vzniku černých skládek. Někteří lidé totiž využívali prostor u sportoviště k nelegálnímu odkládání odpadu. Město muselo na své náklady nepořádek odstranit. Bezpečný přístup pro cyklisty bude ale zajištěn.

(red)

Miniknihovna v plaveckém areálu

Rozšiřujeme počet miniknihoven ve městě: v době provozu letního areálu plaveckého stadionu bude v jeho prostorách umístěna naše další miniknihovna. Knihu je možné si půjčit, odnést domů, vrátit ji nebo jakoukoli svou jinou, a to do jakékoli miniknihovny ve městě (Zavadilka na Podskalí, infocentrum pro seniory, miniknihovna před MaximCafé či v lahůdkářství Malinová).

Ivana Jonová,

Šmidingerova knihovna

Oprava koupelen v azylovém domě

Azylový dům se nachází v budově, jejíž výstavba se datuje do 30. let minulého století. V současné době je objekt ve vlastnictví města Strakonice. Službu azylového domu a noclehárny v ní provozuje Městský ústav sociálních služeb Strakonice (MěÚSS).

Z důvodu havarijního stavu budovy přistoupil MěÚSS již na podzim roku 2018 k první etapě oprav koupelen a sociálních zařízení. Konkrétně se jednalo o výměnu izolace pod sprchovými kouty, obnovu obkladů a o osazení nového sanitárního zařízení. Vzhledem k plné obsazenosti azylového domu bylo nutné opravu rozplánovat do dvou etap. Druhá etapa započala již začátkem března letošního roku a k 25. dubnu byla kompletně dokončena.

Městský ústav sociálních služeb

nebo čaj v každém ze spřátelených podniků, jimiž jsou Maxim Café, Espresso Barneo a čajovna Pod Stolem. Kromě toho naši čtenáři dostanou 50% slevu ze vstupného na akce pořádané knihovnou.

Ivana Jonová, Šmidingerova knihovna

Dotace Jihočeského kraje pro Strakonice

Rekonstrukce podlahy v tělocvičně ZŠ Krále Jiřího z Poděbrad

(Dotační program Podpora sportu)
Celkové náklady: 1 613 187 Kč
Schválená dotace: 735 000 Kč
Termín realizace: červen–srpen 2019

Stavební úpravy kapličky sv. Norberta v k. ú. Střela

(Dotační program Kulturní dědictví)
Celkové náklady: 463 000 Kč
Schválená dotace: 50 000 Kč
Termín realizace: červenec–říjen 2019

Projekt „Senior“

(Dotační program Podpora prevence kriminality v Jihočeském kraji)
Celkové náklady: 34 200 Kč
Schválená dotace: 20 000 Kč
Termín realizace: leden–prosinec 2019

Obnova informačních panelů Naučné stezky Podskalí

(Dotační program Podpora cestovního ruchu)
Celkové náklady: 162 533 Kč
Schválená dotace: 100 000 Kč
Termín realizace: leden–září 2019



Nákup vybavení a oprava požární techniky pro JPO III/2, Strakonice

(Dotační program Neinvestiční dotace pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí Jihočeského kraje)
Celkové náklady: 361 600 Kč
Schválená dotace: 60 000 Kč
Termín realizace: leden–září 2019

Vybavení pro JPO V, Přední Ptákovice požární technikou a věcnými prostředky

(Dotační program Neinvestiční dotace pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí Jihočeského kraje)
Celkové náklady: 148 500 Kč
Schválená dotace: 80 000 Kč
Termín realizace: leden–září 2019

Paola Němcová, odbor rozvoje

Nejdůležitější je prevence

Od února do května jsem absolvovala s předškoláčky z mateřských škol Strakonicka 26 besed na téma péče o zoubky. Iniciátorkou první akce byla ředitelka MŠ Šumavská Naděžda Tesařová a má vnučka Sára. Po první úspěšné besedě se velice rychle ozvala organizace MAS Strakonicko, která oslovila ostatní školky, a akce byla na světě.

Při besedách jsem mohla využít své čtyřicetileté zkušenosti s ošetřováním dětských pacientů a zábavnou formou jsem jim vysvětlila, proč je potřeba o zoubky pečovat od velmi nízkého věku. Dětské publikum bylo velmi vnímavé a pozorné. Některé děti řadu věcí věděly, za to dostaly malé dárečky.

Součástí besedy byla i praktická instruktáž čištění zoubků. Některé děti byly velmi šikovné, na některých ale bylo vidět, že se zubním kartáčkem nejsou kamarádi. Asi ve dvou třetinách školek, které jsem navštívila, si čistí zoubky po obědě, což hodnotím velice pozitivně. Je totiž velmi důležité čistit si zuby po jídle, což si některé děti osvojují aspoň ve školce.

Další část besedy probíhala např. v duchu, jaké druhy jídel a nápojů jsou vhodné pro zdravé zoubky, a které nikoliv. V některých školkách jsem od dětí dostala na toto téma již dříve nakreslené obrázky, a to bylo velmi milé. Na závěr besedy si odvážné děti nechaly

udělat plak indikátor jako kontrolu správného čištění zubů a ty z dětí, které měly zoubky dobře vyčištěné, obdržely malý dárek.

Součástí besedy byla i prohlídka kartáčků, které mají děti k dispozici ve školce, a při té jsem zjistila, že ne všechny kartáčky jsou vhodné. Proto si děti domů odnesly nejen dárečky, ale každé také kvalitní zubní kartáček. Pokoušela jsem se na tyto kartáčky získat peníze od firem, se kterými spolupracujeme, ovšem bez odezvy. Stejně to bylo i u zdravotních pojišťoven. Proto bych ráda poděkovala městu Strakonice, které mi poskytlo dotaci, jež alespoň z části kryla mé náklady na poskytnuté zubní kartáčky.

Celá akce byla i pro mě velmi poučná. Zjistila jsem, že i tak malé děti jsou velice vnímavé a také chytré. Proto při dnešní situaci, kdy je nedostatek zubních lékařů, je velmi významná pomoc ve formě včasné prevence. Jen je třeba děti podporovat a učit je alespoň základním hygienickým návykům, spočívajícím ve správném a důkladném čištění vhodným zubním kartáčkem. Je třeba poděkovat i učitelkám, že dbají na čištění zoubků dětí po obědě, a doufám, že po besedách začnou s čištěním zoubků i ve školkách, kde tak dosud nečinili. I společné čištění, kdy se děti napodobují, je motivační.

Milada Hálková, zubní lékařka



Nová společenská místnost v DS Lidická



Klienti DS Lidická v nové společenské místnosti

Foto: archiv MěÚSS

V úterý 14. května byla otevřena nově zrekonstruovaná společenská místnost v Domově pro seniory v Lidické ulici. Cílem rekonstrukce bylo zvětšení užitého prostor a tím navýšení kapacity o 20 míst. Velkým přínosem je rovněž vybudování nové bezbariérové toalety, která zde chyběla. Novinkou je i klimatizační jednotka,

díky které bude možno využívat místnost celoročně, tedy i v horkých letních dnech.

Ve společenské místnosti se mohou klienti spolu setkávat a příjemně tak strávit volné chvíle. V rámci ergoterapie se zde nyní může celkem 45 seniorů věnovat oblíbeným rukodělným činnostem.

Městský ústav sociálních služeb Strakonice

Žáci ZŠ Dukelská poznávali země Beneluxu



Účastníci výpravy do Beneluxu

Foto: archiv ZŠ Dukelská

Provéřit znalosti ze zeměpisu, dějepisu a dovednosti v anglickém jazyce si v praktickém životě mimo školu mohli žáci druhého stupně ZŠ Dukelské ve Strakonici. Od 27. dubna do 2. května vyrazili pod vedením Josefa Němce, Lenky Oberreiterové a Jany Bedlivé za poznáním do zemí Beneluxu. Společně se podívali na zajímavá místa, jakými jsou finanční centrum Lucemburk a katedrála Notre Dame, ochutnali belgickou čokoládu od místního Čecha i vafle v Bruselu. Ocitli se tvář v tvář bitvě u Waterloo. Nevynechali ani největší přístav

Evropy Rotterdam a město Haag s důležitými nadnárodními institucemi i stromem přání za mír, kde zanechali nápis z velmi významné české písně Modlitba pro Martu „Ať mír dál zůstává s českou krajinou.“ Děti viděly větrné mlýny i tulipánové lány Nizozemska a zažily přímo kouzelnou moc Amsterdamu. Tahle perla mezi městy ukázala žákům, jak důležité pro Nizozemsko byly obchod i výtvarné umění. Spokojenost všech byla očividná, vždyť se jim ani nechtělo domů.

Josef Němec, ZŠ Dukelská

Opravy škol během prázdnin

Některé školní budovy nebudou ani o prázdninách opuštěné, v řadě z nich se totiž během léta bude pilně pracovat. Přinášíme přehled chystaných oprav.
 ZŠ Krále Jiřího z Poděbrad – rekonstrukce podlahy tělocvičny, oprava kanalizačních stoupaček
 ZŠ F. L. Čelakovského, ul. Jezerní – oprava rozvodů vody v kolektoru
 ZŠ F. L. Čelakovského, ul. Chelčického – oprava rozvodů vody v kuchyni
 MŠ Lidická 625 – oprava kanalizace, výměna podlahových krytin
 MŠ Holečkova 410 – částečná výměna radiátorů ústředního vytápění
 Jaroslav Houska, odbor majetkový

Výlet za kulturou

V úterý 14. května hned po svačině se děti a učitelky ze všech tříd Mateřské školy A. B. Svojsíka vypravily do Písku. Výlet to nebyl jen tak obyčejný, byl to výlet za kulturou – do Divadla Fráni Šrámka. Tam si všichni užili pohádku Medová královna v podání divadelní společnosti Drak. Pohádka vyprávěla o vnučce, kterou dědeček poslal pro med. Cestu plnou překážek zvládne vnučka díky dědečkovým radám a vlastní odvaze. Děti si z představení odnesly nejen hezký zážitek, ale i ponaučení, že člověk by měl respektovat přírodní zákony, měl by být k přírodě ohleduplný, trpělivý a pokorný. MŠ A. B. Svojsíka

INZERCE

Chtěli byste trávit odpoledne a víkendy s rodinou?
 Díky našim ranním směnám
 od pondělí do pátku se vám to splní.

RÁDI UVÍTÁME NOVÉ POMOCNÍKY
 do kuchyně na výdej jídel a pomocné práce na brigádu

Adresa:
restaurace ARAMARK
ve firmě VERTIV, Nišovice 9
 Práce je vhodná i pro aktivní důchodce
 a maminky na rodičovské.

VOLEJTE 702 226 937



Vstupenky na www.hdk.cz nebo v pokladně divadla, Křížkova 10, Praha 8,
 tel.: 221 868 666, obchodním odd. tel.: 221 868 777, 888, 999,
 e-mail: objednavky@hdk.cz a v síti TICKET ART vč. všech poboček CK Čedok.

PRAHA
 PRAHA
 PRAHA
 PRAHA

REGIONÁLNÍ
 VYDAVATELSTVÍ

Inzerce objednávejte: **KAREL DOBIÁŠ**

TEL/ 739 300 390 E-MAIL/ dobias@regvyd.cz



NOVINYKRAJE

www.chciinzerce.cz

Rekonstrukce a modernizace úpravný vody v Pracejovicích

TECHNICKÉ SLUŽBY STRAKONICE
MĚSTO STRAKONICE

Loni v červenci byla zahájena II. etapa rekonstrukce a modernizace úpravný vody v Pracejovicích v podobě části projektu – Jímání surové vody a kalové hospodářství za více než 59,6 milionu korun bez DPH. Dílo má být dokončeno a předáno k provozování na konci srpna 2020.

VLASTNÍ PROJEKT REKONSTRUKCE PRAMENIŠTĚ ZAHHRUJE:

- rekonstrukci břehového jímacího objektu. Stávající objekt bude stavebně sanován, bude z něj odstraněna původní čerpací technika, včetně kompletní technologické výstroje, a nahrazena novou. Jímací objekt bude stavebně upraven a rozšířen o novou odtokovou komoru, čímž se docílí snížení výšky uložení potrubí, kterým se odvádí voda do systému infiltrace. Díky tomu se již nebude muset za nízkého stavu hladiny v Otavě čerpat do infiltrace pomocí čerpadel. Objekt bude rovněž kompletně vybaven novou elektroinstalací, která bude mj. zahrnovat prvky moderního procesního měřicího systému (sledování výšky hladiny vody v řece, měření odebraného množství povrchové vody) Zrekonstruovaný jímací objekt bude nadále sloužit pro infiltrační i pro přímý odběr surové vody do technologie úpravný.
- zrušení původního systému infiltrace a vybudování nového. Současný systém infiltrace bude v celém rozsahu zrušen. Zároveň se bude hloubit nový natékačský příkop, na který budou napojeny čtyři nové infiltrační příkopy. Systém infiltrace je rozvržen tak, aby bylo prameniště rovnoměrněji dotováno povrchovou vodou, než je tomu nyní. Větší plocha nových příkopů přinese stabilitu vodních zdrojů a nárůst množství infiltrované vody do podloží. Nové řešení infiltračních příkopů povede i ke značnému usnadnění budoucí údržby vsakovacích břehů a dna. Při hloubení nového infiltračního systému bude odtěženo přibližně 25 500 m³ zeminy.
- opravy jímacích objektů podzemních vod – studen a vrtů. Ve všech zdrojích bude kompletně vyměněna a doplněna technologie pro jímání podzemní vody. Bude zde demontováno staré vystrojení a nahrazeno novým zařízením, které zajistí spolehlivost čerpání a zároveň ekonomickou úsporu díky moderní méně energeticky náročné



čerpací technice. Zároveň budou jednotlivé jímací objekty vybaveny novou elektroinstalací, která bude mj. umožňovat regulaci čerpaného množství. Technologie čerpání se rovněž dočká procesních a monitorovacích zařízení – měření čerpaného množství odebrané vody a sledování výšky hladiny ve zdrojích v reálném čase. Objekty budou zároveň stavebně sanovány. Některé budou upraveny tak, aby se vrchol objektů nacházel půl metru nad úrovní staleté vody. V rámci rekonstrukce dojde k napojení jednoho doposud nepoužívaného vrtu do jímacího systému prameniště.

- kompletní výměna výtlačných vodovodních řadů – kvůli stáří stávajících rozvodů a zároveň kvůli nutnosti nových tras potrubí, které vychází z nového rozmístění infiltračních příkopů. Celková délka nového potrubí bude dosahovat necelých tří kilometrů.
- elektroinstalace – budou vyhotoveny nové rozvody elektrických vedení silové (napájecí) části prameniště. Současně se vytvoří optická datová síť propojující jednotlivá zařízení v prameništi s řídicím systémem úpravný vody.
- ostatní – např. terénní úpravy, opravy a způsobení místních komunikací pro vjezd techniky do infiltračních příkopů, vyhotovení nových oplocení jímacích objektů.

V blízkosti objektu úpravný vody se nachází kalová pole sloužící pro vysychání a dočasné „uskladnění“ odpadních látek vznikajících při úpravě vody – kalů. Rekonstrukce obsahuje kompletní stavební sanace objektů kalových polí, výstavbu strojními technologickými prvky, nové venkovní osvětlení či terénní úpravy. Tato technologická část nebyla předmětem



Foto: Ludvík Němejc

nedávné rekonstrukce úpravný vody a bude zhotovena nyní v rámci projektu. Součástí úpravný vody je prameniště, ze kterého se čerpá surová voda na technologickou linku úpravný. Prameniště v Pracejovicích pochází ze stejné doby jako samotná úpravna (1966) a jeho původní podoba byla tvořena čtyřmi jímacími objekty pro podzemní vodu. V době vzniku se zdály tyto zdroje jako dostatečné, ale zdroj podzemní vody byl svou vydatností pro potřebu úpravný zcela nedostačující. V roce 1968 byl proto vybudován břehový jímací objekt na Otavě, odkud se čerpala povrchová surová voda do technologické linky úpravný vody. Pro posílení podzemních zdrojů byl v roce 1977 vybudován systém umělé infiltrace v podobě struh, do kterých natéká voda z řeky Otavy. Voda se z těchto příkopů dále infiltruje (vsakuje) do půdního podloží, ze kterého se již dostává do vlastních studen a vrtů. Infiltrační příkopy jsou v provozu v původní téměř nezměněné podobě do současnosti. V průběhu času se prameniště s podzemní vodou doplňovalo o další vrt. Roku 1982 byl vybudován nový jímací objekt na břehu řeky Otavy, ze kterého je stejně jako z prvotního objektu možno čerpat povrchovou vodu přímo do úpravný a zároveň odvádět do umělé infiltrace.

VÝSTAVY

do 1. 7.

Výstava DDM „IDEA 74/šablony“

Prezentace aktivit DDM Strakonice. Otevřeno ve výpůjční době ŠK (Po, St, Čt, Pá 8.00–18.00 hod., So 8.00–12.00 hod.).
místo: vstupní hala ŠK, info: ŠK

2. 7.–5. 8.

Bedřich Zákostelecký: Ve znamení sedmiček

Výstava Bedřicha Zákosteleckého (77): knižní vazba (věnuje se jí od 7. 7. 1977), závěsné objekty s citáty, Škola hry na klarinet (45 let od vydání učebnice psané ve Strakoncích). Vernisáž 2. 7. v 17.00 hod., zahraje pozounové trio (Libor Čech, Libor Čech jr. a Jiří Pichlík). Otevřeno ve výpůjční době knihovny.
místo: vstupní hala ŠK, info: ŠK

3. 7.–31. 12.

Výstava enkaustiky

Enkaustika aneb Krácení dlouhé chvíle pana Josefa Novotného. Obrázky tvořené žehličkou a voskem. Přístupné v době konání společenských akcí.
místo: společenský sál ŠK, info: ŠK

10.–31. 7.

Eva Ďurčová – obrazy, keramika

Hlavním námětem tvorby Evy Ďurčové jsou postavy, zvířata a různé jiné tvorové, se kterými se setkává prostřednictvím snů a nejrůznějších představ.
místo: černá kuchyně, info: muzeum

do 15. 9.

Tipy na výlety po okolí

Venkovní panelová výstava. Její součástí jsou dobové fotografie připomínající 370. výročí založení Měšťanského pivovaru Strakonice.
místo: III. nádvoří strakonického hradu, info: muzeum

KINO OKO

1.–2. 7., 20.00 hod.

Yesterday

USA/VB, komedie/hudební, titulky, 117 min., přístupný všem

3.–4. 7., 20.00 hod.

Ženy v běhu

ČR, komedie, 93 min., přístupný všem

4.–7. 7., 17.30 hod.

Spider-Man: Daleko od domova 3D

USA, akční/dobrodř./sci-fi/komedie, dabing, 142 min., přístupný všem

5.–6. 7., 20.00 hod.

Mrtví neumírají

USA, fantasy/horor/komedie, titulky, 103 min., přístupný od 15 let

7.–9. 7., 20.00 hod.

Srážka s láskou

USA, romantický/komedie, titulky, 125 min., přístupný od 15 let

10. 7., 20.00 hod.

Bohemian Rhapsody

USA/VB, drama/životopisný/hudební, titulky, 134 min., přístupný od 12 let

11.–14. 7., 17.30 hod.

Willy a kouzelná planeta 3D

Fr, anim., dabing, 90 min., přístupný všem

11. 7., 20.00 hod.

Spolujízda

USA, akční/komedie, titulky, 94 min., přístupný od 15 let

13.–15. 7., 20.00 hod.

Uzly a pomeranče

ČR, drama/rodinný/romant., 90 min., přístupný od 12 let

16.–17. 7., 20.00 hod.

Kořist

USA, thriller/horor, titulky, 87 min., přístupný od 15 let

18.–21. 7., 17.30 hod.

Lvi král 3D

USA, akční/dobrodř./hudební/rodinný, dabing, 109 min., přístupný všem

18.–19. 7., 20.00 hod.

Late Night

USA, komedie/drama, titulky, 102 min., přístupný všem

21.–22. 7., 20.00 hod.

Bez věcí nad věcí

Něm, komedie, dabing, 111 min., přístupný

od 15 let

23. 7., 20.00 hod.

Diego Maradona

VB, dok., titulky, 130 min., přístupný 12 let

24.–25. 7., 20.00 hod.

V lásce a válce

Dán/Něm/ČR, drama, titulky, 135 min., přístupný od 12 let

27.–29. 7., 17.30 hod.

Tajný život mazlíčků 2

USA, anim./dobrodř./rodinný, dabing, 86 min., přístupný všem

27.–29. 7., 20.00 hod.

Dětská hra

USA, horor, titulky, 90 min., přístupný od 15 let

30.–31. 7., 20.00 hod.

Ibiza

Fr, komedie, titulky, 86 min., přístupný od 12 let

LETNÍ KINO

(vstupné zdarma)

12. 7., 21.30 hod.

Šest medvědů s Cibulkou

Československo, r. 1972, komedie, přístupný všem

20. 7., 21.30 hod.

Vesničko má středisková

Československo, r. 1985, komedie, přístupný všem

26. 7., 21.30 hod.

Prázdniny pro psa

Československo, r. 1980, komedie, přístupný všem

PLAVECKÝ STADION

VENKOVNÍ AREÁL

Po-Ne 10.00–20.00 hod.

Informace o otevírací době jsou na www.starz.cz nebo na informační tabuli plaveckého stadionu.

SAUNA

ZAVŘENO

INZERCE



OUŘEDNÍK

CENTRUM DVEŘÍ & PODLAH

Strakonice, ul. Písecká (výpadovka na Prahu – budova Garantstav)

tel.: 777 594 930, vzorkovna 739 657 450

www.dverepodlahy.com, e-mail: info@dverepodlahy.com

BOHOSLUŽBY

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST

www.farnost-strakonice.cz

Nedělní bohoslužby: 8.00 Podsrp; 9.30 sv. Markéta (kromě 7. 7.)

5. 7., 17.30 sv. Prokop – Slavnost sv. Cyrila a Metoděje

7. 7., 9.30 sv. Prokop – titulární slavnost kostela

18. 7., 19.00 sv. Markéta – koncert inspirativní skupiny Good Work

21. 7., 9.30 sv. Markéta – titulární slavnost kostela

28. 7., 11.00 sv. Anna u Kraselova – tradiční poutní slavnost; odchod pěších poutníků v 7.00 z kostela sv. Prokopa

MANA, APOŠTOLSKÁ CÍRKEV

Lidická 194, Strakonice, www.manacirkev.cz

Příměstský tábor – English Camp

Adventure – 12.–16. 8. (česko-americký tým, pro mládež 10–16 let), více info na www.manacirkev.cz

POZVÁNKY

1. 7., 19.00 hod.

Josef Pecka – Šumavská divočina
beseda spojená s projekcí fotografií
místo: spol. sál ŠK, info: www.otobe.cz

2., 16., 30. 7., 18.00 hod.

Klub deskových her Strakonice
prázdninové deskohraní, zdarma a pro všechny
místo: Pod Stolem, info: STEJKA

2. 7., 20.00 hod.

Velká zebra aneb Jakže se to jmenujete?
divadelní hra s Ondřejem Vetchým v hlavní roli
místo: II. hradní nádvoří, info: MěKS

3., 10., 17., 24., 31. 7., 16.30–17.30 hod.

Lady latina a kurz brazilského zouku
16.30–17.30 lady latina (bachata),
19.30–20.30 kurz brazilského zouku
místo: pizzerie Hai, Palackého nám., info:
LaStraDance Academy

3. 7., 16.30 hod.

Zastavení v čase

Krátké setkání, ztišení, verše Jiří Voskovec,
poetická próza Jan Werich.
místo a info: pobočka ŠK Za Parkem

6. 7., 14.00 hod.

Vzpomínka k 604. výročí upálení mistra Jana Husa
místo: Rennerovy sady, info: Jednota
K. H. Borovského

6. 7., 20.30 hod.

Rajčatům se letos nedaří

divadelní hra v podání DS Čelakovský
místo: II. hradní nádvoří, info: MěKS

6. 7., 21.00 hod.

Kouř/Filmové léto 2019

promítání kultovního filmu Tomáše Voral, start
po setmění
místo: dvorek objektu Na Ostrově 1415
(bývalé Fezko), info: Fb Jsme Strakonice

7. 7., 6.55 hod.

Výlet na Volarsko

Sraz v 6.55 před nádražím ČD, v 7.10
odjezd do Lenory-zast. Tam bude v 9.04
čekat průvodce Josef Pecka (poplatek 100
Kč). Půjdeme cca 15 km přes vrchol Bobíku
do Volar. Odtud jede několik spjů, např.
v 16.47. Dostaneme se i mimo značené cesty,
např. k okraji rezervace Velká Niva. Trasu lze
případně přizpůsobit.

info: www.csop-strakonice.net

7. 7., 18.00 hod.

Pavína Filipovská

Recitál české herečky, zpěvačky, televizní
a rozhlasové moderátorky. Začínala
v Semaforu, několik let působila po boku
Karla Gotta v divadle Apollo. V programu
zavzpomíná i na svého otce, slavného herce
Františka Filipovského.

místo: II. hradní nádvoří, info: MěKS

9. 7., 16.00–19.00 hod.

Kurzy přírodní zahrady

Vyslechnete si teoretické rady k fungování přírodní
zahrady a vše si vyzkoušíte v praxi. Kurzem
provází F. Langmajer. Téma: zakládání druhé
sklizně, ochrana půdy před suchem. Příhlášky
a info: jan.juras@knih-st.cz nebo 721 658 244.
místo: Říční ul., Katovice

11., 25. 7., 19.00–20.00 hod.

Tančírna Pod Stolem

místo a info: čajovna Pod Stolem

12. 7., 19.00–22.00 hod.

Ochutnávka vín

místo a info: čajovna Pod Stolem

12. 7., 20.00 hod.

Latino párty

místo: pizzerie Hai, Palackého nám., info:
LaStraDance Academy

13. 7., 13.00–17.00 hod.

Dětský den

Program pro děti – komentované prohlídky,
spouštění mlýnského kola, stanoviště policie,
armády, hasičů, psůvodů a červeného kříže
místo: Hoslovický mlýn, info: muzeum

13. 7., 17.00 hod.

Jazzový (pod)večer na hradě

17.00 – Dixie Old Boys, 19.00 – Jiří Maršiček
Trio, 20.30 – Adriano Trindade (BRA), 22.00
– Peter Lipa Band
místo: II. hradní nádvoří, info: MěKS

14. a 28. 7., 15.00–17.00 hod.

Latino workshop

místo: malý sál DDM, info: LaStraDance
Academy

14. 7., 18.00 hod.

Koncert – Nektarka

místo: II. hradní nádvoří, info: MěKS

15.–19. 7., 8.00–16.00 hod.

Příměstský tábor Geocaching

Dobrodružné hledání „pokladů“ s pomocí
GPS, luštění šifer a mnohé další.
místo a info: STEJKA, www.stejikasro.
webnode.cz

15. 7., 19.00 hod.

František Langmajer – Agrolesnictví

cesta k udržitelné rovnováze mezi krajinou
a zemědělskou výrobou
místo: spol. sál ŠK, info: www.otobe.cz

18.–21. 7.

Letní škola argentinského tanga

registrace lastradanceacademy@gmail.com
místo: DDM Strakonice

19. 7., 17.30 hod.

Popelka

netradiční verze známé pohádky v podání
mirotického divadelního spolku I TOTO
místo: II. hradní nádvoří, info: MěKS

20. 7., 21.00 hod.

SUMMER milonga

tančírna argentinského tanga
místo a info: čajovna Pod Stolem

21. 7., 18.00 hod.

S písničkou kolem světa

písničkové putování s J. Dodo Slávikem

místo: II. hradní nádvoří, info: MěKS

26. 7., 15.30 a 16.30 hod.

Začarovaný les

loutková pohádka BOŽÍ Jaroměř – Bauerovi,
Josefov

místo: II. hradní nádvoří, info: MěKS

27. 7., 20.00 hod.

Milonga AFTERPARTY

tančírna argentinského tanga
místo a info: čajovna Pod Stolem

27. 7., 20.30 hod.

Na tohle teď není ta pravá chvíle

hraje divadelní soubor Kulturního spolku
Čestice

místo: II. hradní nádvoří, info: MěKS

28. 7., 18.00 hod.

Malá muzika Nauše Pepíka

koncert oblíbené české dechovky
místo: II. hradní nádvoří, info: MěKS

29. 7.–2. 8., 8.00–16.00 hod.

Příměstský tábor Hrátky s angličtinou

celodenní program plný her v kombinaci
s výukou angličtiny
místo a info: STEJKA, www.stejikasro.
webnode.cz

29. 7., 19.00 hod.

František Langmajer – Hospodaření s vodou v krajině

místo: spol. sál ŠK, info: www.otobe.cz

30. 7., 18.00 hod.

Strakonické příběhy LXVII.

Karel Skalický: Hořelec nevěda dne ani
hodiny. Poslední pořízení strakonických
měšťanů v 1. polovině 18. století. Další
vyprávění regionálního historika doprovázené
projekcí různých dokumentů a vybavení.
místo: spol. sál ŠK (hrad), info: ŠK Za Parkem

3.–4. 8.

Strakonický bazén

celorepubliková parašutistická soutěž
v přesnosti přistání na cíl
místo a info: letiště Strakonice

3. 8., 20.30 hod.

Ať žijou Hořtice

Vodvas a VOK uvádí téměř absurdní frašku
místo: II. hradní nádvoří, info: MěKS

4. 8., 18.00 hod.

Z babiččiny krabičky

oblíbené písničky našich babiček, účinkují
Blanka Tůmová a Pavel Skalický
místo: II. hradní nádvoří, info: MěKS

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

Předměty pro novou expozici

Muzeum středního Pootaví shání předměty pro novou expozici věnovanou řádu johanitů. Máte doma stará kamna, prostředky k domácí hygieně (umyvadla, WC aj.), případně lékařské nástroje, protézy nebo berle z přelomu 19. a 20. století a rádi byste je muzeu darovali nebo prodali? Pokud ano, kontaktujte nás na e-mailu marie.kotlikova@muzeum-st.cz nebo na tel. 380 422 610. Předem děkujeme.

Muzeum středního Pootaví

Děti na dopravním hřišti

Rok se s rokem sešel a my jsme se po velkém těšení dočkali každoroční akce Kola na dopravním hřišti. Ti, kteří umí jezdit na odrážedle, koloběžce či kole, si mohli dovézt svůj dopravní prostředek i s helmou do školky. Všichni jsme se potkali na dopravním hřišti, kde už na nás čekali příslušníci Městské policie Strakonice, Policie ČR a Hasičského záchranného sboru Strakonice. Hasiči nám předvedli svou nejnovější techniku včetně vybavení, které si děti si mohly vyzkoušet. Policisté nám ukázali mikrofony a majáky, prohlédli jsme si i jejich služební vozy. Měli pro nás připravené úkoly, které děti nadšeně plnily, a odměny, ze kterých měly radost. Každá třída si vyzkoušela jízdu na hřišti podle silničních pravidel a semaforů. Na soutěžících se přišli podívat i někteří rodiče či prarodiče.

Velké poděkování patří por. Jaromíře Novákové, mluvčí strakonického oddělení Policie ČR, a všem, kteří se podíleli na organizaci akce. Příslušníci bezpečnostních



a záchranných složek přistupovali k dětem mile, vstřícně a pozorně. A i když nám počasí zrovna nepřálo, děti byly spokojené a nadšené.

Počasí nám naopak vyšlo při oslavě Dne dětí, kterou pro nás jako každý rok připravili žáci ZŠ F. L. Čelakovského se svými učitelkami. Tentokrát jsme ho oslavili sportem. Děti pod vedením svých starších kamarádů závodily v běhu, skoku do dálky, hodů míčkem a v jiných soutěžích. Sportovní dopoledne si děti užily a už se těší na další akci. Všem moc děkujeme.

text a foto MŠ U Parku

Výlety Strakonickem a historie pivovaru

Návštěvníkům Strakonice doporučí zajímavé turistické cíle výstava Tipy na výlet po okolí, která bude po celé léto k vidění na třetím nádvoří strakonického hradu. Muzeum zpracovalo zajímavosti na 12 trasách ve směru na Horažďovice, Volyni, Vodňany nebo Putim. Každá trasa obsahuje kilometráž, internetové odkazy a tip, kde se dobře najít.

A protože jsme ve Strakonících, nemůže chybět zmínka o Dudák - Měšťanském pivovaru Strakonice, který si letos připomene 370 let od svého založení. Dobové fotografie připomenu podobu hradu a řeky ovlivněnou pivovarskou výrobou a ukáží, jak vypadaly například historické provozní linky pivovaru. Každoroční Pivovarskou pouť již máme sice za sebou, ale závěrem srpna nás ještě čekají oslavy letošního pivovarského výročí.

(red)

INZERCE



NATUR HOUSE
Odborníci na zdravé hubnutí

**Každý by si měl vyzkoušet
být o 32 kg lehčí**

**I PO DVOU
LETECH
JSEM STÁLE
O 32 KG
LEHČÍ**

LUBOŠ
-32
kg

Luboš Velek

Bydliště: Strakonice
Poradna: Strakonice
Zaměstnání: manuálně pracující

Věk:	41 let
Výška:	185 cm
Původní hmotnost:	139 kg
Současná hmotnost:	107 kg

Délka hubnutí:	6 měsíců
Původní velikost oblečení:	4XL
Současná velikost oblečení:	L-XL

Zmenšení o:
3-4 konfekční velikosti oblečení
Úbytek přes břicho: 22 cm

DITETICKÉ CENTRUM NATURHOUSE
Kochanka 119, Strakonice
parkoviště U Batí vedle
Hudy sportu, tel.: 383 134 384




RV1802702_07

Pracujte tam, kde to má smysl

Právě pro E.ON hledáme
obchodní zástupce
v Jihočeském kraji.

e.on

Zaujalo vás to? Pošlete svůj životopis
na tereza.vaskova@eon.cz.

Víc informací se dozvíte na **734 893 097**
nebo na sirtedobrouenergii.jobs.cz.

RV1901200/02

Zpravodaj města Strakonice

červenec 2019 11

Svědectví vytrvalosti

Na prahu prázdnin, kdy podnikneme mnohé cesty za poznáním, si uvědomuji, jak mnoho inspirací můžeme načerpat.

Někdy ale nemusíme ani moc daleko. Jeden podnět se mi v uplynulých dnech zopakoval. Na začátku června jsme s farníky navštívili želivský klášter, kde v 50. letech internovali komunisté (bez jakéhokoli rozsudku!) kněze a biskupy, které chtěli umlčet. Během šesti let jich zde nuceně přebývalo přes 460. Někteří nesli utrpení s odvahou, jiní se vraceli do běžného života zlomeni. Jejich svědectví je dnes mementem, které vybízí i nás, abychom nepodléhali ideologiím, které pod rouškou obrany nejruznějších hodnot pomíjí člověka, obírají jej a stále vráží mezi lidi klíny nesnášenlivosti.

Druhým, nám velmi blízkým svědkem, je Antonín Voráček. Procházíme-li strakonickým hradem, při vchodu na II. nádvoří míváme pamětní desku, která připomíná tohoto oblíbeného kněze, gymnaziálního profesora, strakonického děkana a převora řádu maltézkých rytířů. Snad zbývá dodat, že se zapojil též do protifašistického odboje a že byl mezi lidmi oblíbený. To stačilo, aby byl považován za třídního nepřítele a v roce 1953 putoval do vězení. Ani po propuštění se do Strakonice nemohl vrátit – tolik se komunisté báli slušných a dobrých lidí. Snad na našich cestách potkáme další a další podnětné osobnosti, nejen ty, které nás již předešly na věčnost, abychom do každého dne vstupovali s odvahou, zakotvení v pravdě, vzájemnosti a úctě. Přeji všem krásný a podnětný čas prázdnin!

Roman Dvořák, farář

Ze zápisníku městské policie NEOSVĚTLENÍ CYKLISTÉ

Strážníci v květnu ve večerních hodinách přistihli několik cyklistů, kteří jeli na neosvětleném kole, dali jim proto pokutu. Cílem strážníků není vybírat pokuty, ale snažit se upozornit na nebezpečí takového jednání, protože neosvětlený cyklista je nebezpečný jak sobě, tak i ostatním účastníkům silničního provozu.

STRÁŽNÍCI SI VŠIMLI HLEDANÉ OSOBY

Večer 3. 5. kontrolovala hlídka městské policie v ulici Na Ohradě totožnost muže, u něhož měla podezření, že je na seznamu hledaných osob. Jejich podezření se potvrdilo, proto muže převezli na obvodní oddělení Policie ČR.

Milan Michálek, velitel městské policie

Úspěchy starších a mladších zákyň HBC Strakonice se slavily na radnici



Starosta Břetislav Hrdlička předal hráčkám čestné uznání
Foto: STTV

Hned dva republikové tituly mistryň se ve čtvrtek 13. června oslavily při společném setkání na radnici se starostou města Strakonice. Mladší zákyň vybojovaly titul

v kategorii házenkářský desetiboj, starší zákyň se pak v květnu staly mistryněmi České republiky v házené.

Tak obrovské úspěchy nemohly zůstat bez povšimnutí a k řadě gratulantů se přidal i starosta Břetislav Hrdlička. Poděkoval nejen dívkám za skvělou reprezentaci města, ale také jejich trenérům, Miroslavu Vávroví a Martinu Harantovi.

Oba týmy se pochlubily vítěznými poháry a na radnici nepřišly s prázdnou. S sebou přinesly dárek v podobě dvou týmových fotografií, které dle slov starosty města naleznou místo v jeho kanceláři. Na závěr setkání předal starosta hráčkám čestná uznání.

Markéta Bučoková, PR

Strakoničtí senioři v Českých Budějovicích



Strakoničtí senioři a seniorky reprezentovali město Strakonice na 6. sportovních hrách, které se konaly 11. června v Českých Budějovicích. Soutěžili například v hodu míčem na koš, hodu šipkami do terče, v běhu na 30 metrů s míčkem na raketě či slalomovém běhu na 50 metrů.

Ze Strakonice jelo 40 seniorů z rady seniorů, spolku diabetiků, levicového klubu a strakonických skautů, kteří vytvořili deset družstev. Jedenácté družstvo bylo složeno z klientů z Domova pro osoby se zdravotním postižením z Oseku.

Navzdory horkému počasí dovezli naši závodníci osm pohárů a úspěšnými družstvy byla Rada seniorů města Strakonice, která obsadila 1. místo v hodu míčem na koš a 3. místo v hodu na dálku. Strakonické diabetiky se třemi poháry a medailami výborně reprezentoval Stanislav Med. Nejstarším družstvem sportovních her bylo družstvo strakonických skautů a nejstarší účastnicí Ludmila Urbanová z rady seniorů.

text a foto Marie Žiláková,
infocentrum pro seniory

Nová letní scéna nabízí nejvíce hereckých hvězd

Velkým lákadlem letní Prahy se jistě stane nová divadelní scéna pod širým nebem, která sází na pestrý repertoár, atraktivní herecké obsazení a na vysoký divácký komfort a kterou vybudovalo Divadlo Kalich v prostorách pod žižkovskou televizní věží v Mahlerových sadech na Praze 3.

Pohodlně dostupná lokalita se nachází v rozlehlém parku, usazení hlediště v zapuštěném prostoru pod věží divákům zaručuje výbornou akustiku i dobrý výhled na jeviště.

Naprostu unikátní je systém rychlého zastřešení, kterým je nová pražská letní scéna vybavena pro případ deště. Díky němu bude možné operativně skrýt pod střechu celé hlediště o kapacitě bezmála 600 míst. Návštěvníci se tak nemusí obávat, že představení nedokoukají kvůli nepřízní počasí. Co se dalšího servisu pro diváky týče, samozřejmostí bude dostatečná kapacita občerstvovacích



barů i kultivovaných toalet. Okolní park nabízí řadu dalšího vyžití a samotná žižkovská věž coby nejvyšší dominanta Prahy je pochoptitelně vyhledávanou turistickou atrakcí. Společně se vstupenkami na přestavení je proto možné si zakoupit také vstupenky do

observatoře věže s výhodou polovičného vstupného.

Program prvního ročníku Hvězdného léta pod žižkovskou věží se bude opírat o repertoár pořadajícího Divadla Kalich a jeho spřátelených scén, tedy Divadla v Rytířské, Divadla Palace,

Divadla Verze, Činoherního studia Bouře a chybět nebude ani populární představení Caveman. Jeliťkož se jedná o soubory, v nichž se schází česká herecká špička, vystřídá se na jevišti nové letní scény tolik hereckých hvězd jako nikde jinde.

Hvězdné léto pod žižkovskou věží zahájí 23. června koncert písničkáře Tomáše Kluse, o den později uvede Divadlo Kalich poprvé komedii uznávaného kanadského autora Norma Fostera Lásky v přímém přenosu s Petrem Čtvrtníčkem, Kristýnou Frejovou a Davidem Suchařípou v hlavních rolích. Poslední představení prvního ročníku je naplánováno na 2. září 2019. Předprodej na celou sezónu je otevřen na webu akce www.hvezdneleto.cz. Letní scéna Divadla Kalich věnuje částku 10 Kč z každé zakoupené vstupenky ve prospěch spolku Dobrý skutek. Ten cíleně podporuje spoluobčany, kteří se ocitli ve složité životní situaci a bez pomoci druhých se v dané chvíli neobejdou.

RVI901058/07

On-line noviny do celé rodiny!



Nyní nás najdete i na www.novinykraje.cz

NOVINYKRAJE.cz

RVI900011/16

JÍZDNÍ ŘÁDY

385001 Strakonice,aut.nádr. - Strakonice,Sídlíště - Strakonice,Starý Dražejov, Platí od 9.12.2018 do 14.12.2019

ČSAD STTRANS

Přpravu zajišťuje : ČSAD STTRANS a.s., Strakonice, U Nádraží 984, provoz Strakonice, tel.389055289,389055288, fax 389055290

1	3	5	9	11	13	15	19	Td	2	6	8	10	14	22	12	16	4	18	20
1	1 od
2	2
3	3
4	4
5	5
6	6
7	7
8	8
9	9
10	10
11	11
12	12
13	13
14	14
15	15
16	16
17	17
18	18
19	19
20	20
21	21
22	22
23	23
24	24
25	25
26	26
27	27
28	28
29	29
30	30
31	31
32	32
33	33
34	34
35	35
36	36
37	37
38	38
39	39
40	40
41	41
42	42
43	43
44	44
45	45
46	46
47	47
48	48
49	49
50	50

* jede v pracovních dnech
 31 nejede 31.12.2018
 72 nejede od 22.12.2018 do 2.1.2019, 1.2.2019, od 11.3.2019 do 15.3.2019, od 18.4.2019 do 22.4.2019, 1.5.2019, 8.5.2019, od 1.7.2019 do 31.8.2019, od 28.10.2019 do 30.10.2019
 73 nejede od 27.12.2018 do 31.12.2018, 31.12.2018, 2.1.2019, 1.2.2019, od 11.3.2019 do 15.3.2019, 18.4.2019, od 1.7.2019 do 4.7.2019, od 8.7.2019 do 31.8.2019, od 29.10.2019 do 30.10.2019
 Δ spoj 15 vyčká v zastávce Strakonice,aut.nádr. příjezdu spoje 25 linky 385002 nejvýše 5 minut
 Δ spoj jede po jiné trase
 † jede jen v sudých týdnech, nejede od 27.12.2018 do 28.12.2018
 ‡ jede v neděli a ve státní uznané svátky

385002 Strakonice,Modlešovice - Strakonice,aut.nádr. - Strakonice,Sídlíště - Strakonice,Starý Dražejov Platí od 6.7.2019 do 14.12.2019

Přpravu zajišťuje : ČSAD STTRANS a.s., Strakonice, U Nádraží 984, provoz Strakonice, tel.389055289,389055288, fax 389055290

Td	1	7	11	13	15	17	19	21	23	27	29	31	5	47	9
1 od	Strakonice,Modlešovice	4:35	7:00	...	9:00	...	11:10	12:40	14:20	15:05	16:55	...	17:40
2	Strakonice,Podsrp - hájenka	4:38	7:04	...	9:03	9:15	11:13	12:44	13:35	15:08	16:58	...	17:43
3	Strakonice,Podsrp	4:39	7:05	...	9:04	9:16	11:14	12:45	13:36	15:09	16:59	...	17:44
4	Strakonice,Hajská	4:43	7:10	...	9:08	9:11	11:18	12:50	13:37	15:10	17:04	...	17:49
5	Strakonice,Podsrp - Na Hajskou	4:46	7:13	7:22	9:03	9:11	11:16	12:53	13:38	15:11	17:06	...	17:46	...	20:27
6	Strakonice,Podsrp-prodejna	4:47	7:14	7:23	9:04	9:12	11:17	12:54	13:40	15:12	17:07	...	17:47
7	Strakonice,Povázská škola	4:49	7:16	7:24	9:05	9:14	11:19	12:55	13:42	15:14	17:09	...	17:48
8	Strakonice,Šumavská II	4:50	7:17	7:25	9:06	9:15	11:20	12:56	13:43	15:15	17:10	...	17:49
9	Strakonice,Šumavská I	4:51	7:19	7:27	9:07	9:16	11:21	12:57	13:44	15:16	17:11	...	17:50
10	Strakonice,Volyňská	4:54	7:22	7:29	9:10	9:19	11:24	13:00	13:47	15:19	17:14	...	17:53	...	20:30
12	Strakonice,aut.nádr.	4:54	7:25	7:32	9:10	9:26	11:25	13:00	13:47	15:20	17:15	...	17:53	17:53	18:00
13	Strakonice,U Dudáka	4:58	7:28	7:35	9:14	9:28	11:29	13:04	13:51	15:24	17:19	...	17:57	17:57	18:03
14	Strakonice,5.května	4:59	7:29	7:36	9:15	9:29	11:30	13:05	13:52	15:25	17:20	...	17:58	17:58	18:04
15	Strakonice,Ellerova-MS	4:59	7:29	7:36	9:15	9:29	11:30	13:05	13:52	15:25	17:20	...	17:58	17:58	18:04
16	Strakonice,Ellerova-Hvězda	4:58	7:30	7:37	9:25	9:31	11:30	13:05	13:52	15:25	17:20	...	17:59	17:59	18:05
17	Strakonice,Tržnice	4:59	7:31	7:38	9:26	9:32	11:31	13:06	13:53	15:26	17:21	...	18:01	18:01	18:07
18	Strakonice,Pivovar	4:59	7:32	7:39	9:26	9:32	11:31	13:06	13:53	15:26	17:21	...	18:03	18:03	18:09
19	Strakonice,Sídl.Mír	5:01	7:34	7:41	9:28	9:34	11:33	13:08	13:55	15:28	17:23	...	18:04	18:04	18:10
20	Strakonice,Mirová ul.	5:02	7:35	7:42	9:29	9:35	11:34	13:09	13:56	15:29	17:24	...	18:05	18:05	18:11
21	Strakonice,Máchova ul.	5:03	7:36	7:43	9:30	9:36	11:35	13:10	13:57	15:30	17:25	...	18:06	18:06	18:12
22	Strakonice,Husova I	5:04	7:37	7:44	9:31	9:37	11:36	13:11	13:58	15:31	17:26	...	18:07	18:07	18:13
23	Strakonice,Husova	5:05	7:38	7:45	9:32	9:38	11:37	13:12	13:59	15:32	17:27	...	18:08	18:08	18:14
24	Strakonice,Husova II	5:06	7:39	7:46	9:33	9:39	11:38	13:13	14:00	15:33	17:28	...	18:09	18:09	18:15
25	Strakonice,Radomyšlská I	5:08	7:41	7:48	9:35	9:41	11:40	13:15	14:02	15:35	17:30	...	18:11	18:11	18:17
26	Strakonice,Jirího z Poděbrad	5:09	7:42	7:49	9:36	9:42	11:41	13:16	14:03	15:36	17:31	...	18:12	18:12	18:18
27	Strakonice,Zvolenská	5:09	7:42	7:49	9:36	9:42	11:41	13:16	14:03	15:36	17:31	...	18:13	18:13	18:19
28	Strakonice,Sídlíště	5:06	7:37	7:44	9:33										

Městská hromadná doprava Strakonice

385003 Strakonice,aut.nádr. - Strakonice, Nový Dražejov - Katovice

Platí od 6.7.2019 do 14.12.2019

Prepravu zajišťuje : ČSAD STTRANS a.s., Strakonice, U Nádraží 984, provoz Strakonice, tel.389055289,389055288, fax 389055290

1	3	7	9	5	23	11	13	15	17	19	21	Tč	2	4	8	6	26	10	12	14	16	18	20	22	24
4.35	5.10	Δ 8.10	† 8.10	8.10	9.00	10.35	11.35	12.35	13.35	14.45	16.35	1	5.10	5.50	8.45	8.50	9.35	11.40	12.20	13.20	13.33	15.40	17.15	18.05	23.16
5.13	8.13	8.13	8.13	9.03	10.38	11.38	12.38	13.38	14.48	16.38	2	5.08	5.46	8.42	8.47	9.32	11.36	12.16	13.16	13.29	15.36	17.11	18.01	23.11	
5.14	8.14	8.14	8.14	9.04	10.39	11.39	12.39	13.39	14.49	16.39	3	5.04	5.44	8.39	8.45	9.29	11.33	12.14	13.14	13.26	15.33	17.08	17.58	23.13	
4.38	5.16	8.16	8.16	8.16	9.06	10.41	11.41	12.41	13.41	14.51	16.41	4	5.01	5.42	8.37	8.43	9.27	11.31	12.11	13.11	13.24	15.31	17.06	17.56	23.11
5.18	8.18	8.18	8.18	9.08	10.43	11.43	12.43	13.43	14.53	16.43	5	4.59	5.39	8.34	8.40	9.24	11.29	12.09	13.09	13.22	15.29	17.04	17.54	23.10	
5.20	8.20	8.20	8.20	9.10	10.45	11.45	12.45	13.45	14.55	16.45	6	4.58	5.38	8.32	8.38	9.22	11.28	12.08	13.08	13.21	15.28	17.03	17.53	23.09	
4.42	5.22	8.22	8.22	8.22	9.12	10.47	11.47	12.47	13.47	14.57	16.47	7	4.56	5.36	8.30	8.36	9.20	11.26	12.06	13.06	13.19	15.26	17.01	17.51	23.07
4.44	5.24	8.24	8.24	8.25	9.15	10.49	11.49	12.49	13.49	14.59	16.49	8	4.54	5.34	8.34	8.40	9.24	11.30	12.10	13.10	13.23	15.30	17.05	17.55	23.09
5.26	8.26	8.26	8.26	8.26	9.16	10.51	11.51	12.51	13.51	15.01	16.51	9	4.52	5.32	8.32	8.38	9.22	11.28	12.08	13.08	13.21	15.28	17.03	17.53	23.09
4.50	5.30	8.30	8.30	8.30	9.20	10.55	11.55	12.55	13.55	15.05	16.55	10	4.50	5.30	8.30	8.36	9.20	11.26	12.06	13.06	13.19	15.26	17.01	17.51	23.07
												11													
												12													
												13													

* jede v pracovních dnech
 † jede v neděli a ve státem uznané svátky
 Δ jede také 28.10.2019, nejede 27.10.2019
 m - na spoje č.2 a 4 navazují odjezdy autobusů do Českých Budějovic
 Frekvence v územním obvodu městské dopravy Strakonice se připravuje za tarif městské dopravy ČSAD STTRANS a.s., Strakonice. Na MHD Strakonice je zaveden provoz s placením jízdného mimo vozidlo. Cestující s předem zakoupenou jízdenkou je povinnen si při vstupu do vozidla vyznačit nastoupení jízdy. Při zakoupení jízdenky přímo ve vozidle se jízdné navyšuje o hodnotu stanovenou v tarifních podmínkách MHD Strakonice. Předprodej měsíčních známek : ČSAD - osobní pokladna, p.Šefránková - tabák u ČZ a OD Prior. Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem ČSAD STTRANS a.s., Strakonice. Informace o tarifu jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.
 spoj jede po jiné trase

385004 Strakonice,aut.nádr. - Strakonice, Velké nám. - Strakonice, Raisova - Strakonice,aut.nádr.

Platí od 6.7.2019 do 14.12.2019

Prepravu zajišťuje : ČSAD STTRANS a.s., Strakonice, U Nádraží 984, provoz Strakonice, tel.389055289,389055288, fax 389055290

1	3	5	13	15	17	9	Tč	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	
...	1
...	2
...	3
...	4
...	5
...	6
...	7
...	8
...	9
...	10
...	11
...	12
...	13
...	14
...	15
...	16
...	17
...	18
...	19
...	20
...	21
...	22
...	23
...	24
...	25

* jede v pracovních dnech
 † jede v neděli a ve státem uznané svátky
 Δ nejede od 6.7.2019 do 31.8.2019, od 28.10.2019 do 30.10.2019
 spoj jede po jiné trase

385005 Strakonice, Modlešovice - Strakonice,aut.nádr. - Strakonice, Raisova - Strakonice, Sídliště - Strakonice, Starý Dražejov

Platí od 6.7.2019 d

Prepravu zajišťuje : ČSAD STTRANS a.s., Strakonice, U Nádraží 984, provoz Strakonice, tel.389055289,389055288, fax 389055290

1	5	3	7	9	11	13	15	Tč	2	4	6	8	10
...	1
...	2
...	3
...	4
...	5
...	6
...	7
...	8
...	9
...	10
...	11
...	12
...	13
...	14
...	15
...	16
...	17
...	18
...	19
...	20
...	21
...	22
...	23
...	24
...	25
...	26
...	27
...	28
...	29
...	30
...	31
...	32
...	33
...	34
...	35

* jede v pracovních dnech
 † jede v neděli a ve státem uznané svátky
 Δ nejede od 6.7.2019 do 31.8.2019, od 28.10.2019 do 30.10.2019
 spoj jede po jiné trase



výjimečná práce v Klatovech

Operátor výroby brýlových čoček

Zaostři na novou práci. Pojď s námi vyrábět špičkové brýlové čočky pro celý svět.

Nabízíme nejen 5 týdnů dovolené, příspěvky na dopravu, rozvinutý program benefitů nebo 13. plat, ale hlavně až **32.000 Kč za 35 hodin týdně** a smlouvu na dobu neurčitou ihned.

Pomáháme lidem po celém světě lépe vidět.

☎ 376 346 208

📱 777 358 089

✉ prace@zaostri.cz

Víc zjistíš na www.zaostri.cz

R
RODENSTOCK